

泗水 Unair 红白新冠疫苗的第一期临床试验开始实行



卫生部长在视频上致词

【本报泗水讯】2022年2月9日(星期三)爱尔兰卡大学(Univ.Airlangga "Unair")研发的红白疫苗终于在泗水 Soetomo 医院开始进行第一阶段临床试验。

Unair 红白疫苗临床试验的启动仪式,由人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔·艾芬迪(Muhadjir Effendy)主持。穆哈吉尔部长致词表

示,在获得卫生局(BPOM)的许可后,进行了 Unair 红白疫苗的一期临床试验。

他说,“不仅如此,红白疫苗也是印尼第一个研发的新新冠疫苗,是清真疫苗。第一期临床试验是通过向90名符合要求的志愿者注射疫苗进行的。”

与此同时,在视频上出席的卫生部长布迪

(Budi Gunadi Sadikin)表示,红白疫苗也将用作加强疫苗以及3-6岁儿童的疫苗。

他说,“到目前为止,针对3-6岁儿童的疫苗仍然很少见。我们正在开发这种疫苗,以便 Unair 红白疫苗可用于3-6岁儿童。因为政府目前正在加快疫苗接种计划。”

布迪部长进一步表示,政府还计划将 Unair

的红白疫苗用作国际捐赠的疫苗,其中一个国家将前往非洲。

他说,“总统佐科维已同意使用 Unair 的红白疫苗作为国际捐赠疫苗。因此它不仅在当地使用,而且在国际上使用。”

Unair 校长 Prof. Moh Nasih 表示,他的团队将继续专注于开发红白疫苗。Unair 甚至准备成为实现印度尼西亚疫苗独立的

发起者之一。

他说,“我们从头到尾工作,在印度尼西亚制造。如果没有对疫苗开发的支持,这可能不会发生。”

他补充说,“Unair 红白疫苗临床试验将分三个阶段进行。第一阶段约有90人参加。第二阶段有400人参加。第三阶段约有5000人参加。”

@Nto tze/HK



穆哈吉尔部长(中)、东爪省长科菲法(左)、Unair 校长 Prof. Muhammad Nasih 在按钮启动疫苗开始临床试验



穆哈吉尔部长在听取医院人员解说



穆哈吉尔部长和大学校长、保安人员等发放鸽子

邹丽英见证签署备忘录

有关婆罗浮屠寺成为国内外佛教徒朝拜圣地

【本报讯】2022年2月11日星期五,在中爪日惹特区省府办公室,签署了有关利用婆罗浮屠和普兰巴南寺,促进印尼和世界佛教和兴都教利益备忘录。

签字仪式由宗教部、国有企业部、旅游和创意经济部、教育和技术部、日惹特区省政府、中爪哇省政府共同签署,人类发展和文化统筹



邹丽英致词、苏丹孟库沃诺等在台上



日惹特区苏丹孟库沃诺省长、邹丽英、相关部长等嘉宾在签署仪式上

man)见证了谅解备忘录的签署。

WALUBI 总主席邹丽英在日惹省府办公室说,“WALUBI 赞赏政府努力使婆罗浮屠寺成为印尼和世界佛教徒的朝拜中心,而由各个佛教派别组成的佛教组织必须共同努力,为所有信徒提

供利益。”
本报记者明光报道/
Eric 供图

支持三发县文化之旅 两位县长和一位市长参观三王爷庙



陈俊辉 正在向媒体解释时

【本报讯】两位县长和一位市长于2022年2月7日周一一同参观三王爷庙。他们是山口洋县长莎多诺(H.Satono)、孟加影县长塞巴蒂亚努斯(Sebastianus Darwis)、山口洋市长蔡翠媚(Tjhai Chui Mie)。在访问期间,陪同者是椰城三发乡亲互助会总主



莎多诺县长、塞巴蒂亚努斯县长和蔡翠媚市长合影留念

席陈俊辉(Budianto Sugianto)。此外,三发地方议会主席、三发市警署主任和三发市1208军分区司令都出席次会议。

三发县长莎多诺(H. Satono)于2021年11月22日主持揭幕的三王爷庙,是由椰城三发乡亲互助会发起建设。社区兴致

勃勃来到这座辉煌壮观的寺庙来参拜,获得了地方首长的赞赏,甚至连山口洋市长也抽空到这寺庙来祈祷。

椰城三发乡亲互助会总主席陈俊辉说:“三王爷庙不仅是为华族建造的寺庙,也是文化旅游目的地,来自三发县内外的

游客,都可以来参观。”陈俊辉也感谢三发市周围社区和当地官员对三王爷庙的建设持积极态度,该寺现在是三发最宏伟壮观的寺庙。

此外,陈俊辉希望文化和宗教旅游能成为三发县游客游览的目的地之一。陈俊辉说:“当时的概念是,我们建造三王爷庙是让三发通过文化旅游目的地而闻名。希望有助于促进经济和地区的进步。”

此外,据陈俊辉说,如果三发市成为旅游景点的标志,就会更受欢迎,而三王爷庙有望成为三发市旅游的标志,让各地游客在访问西加里曼丹时,更好地了解三发市。

(BAM/HAN)



赖彦因、张仁华、陈俊辉、Budi Utomo、Jacob Pujana、Edy C



山口洋市长蔡翠媚正在祈祷时



三王爷庙